L'!II‘!ana JuZkovié

: : AFEHLMIA 24 CNPIEYARAILE KOFYNLMIE
From: Dijana Djukancvic B B@M 4
Sent: Monday, March 6, 2023 1:09 PM e e
To: Ljfljana JuSkowic 50
Subject: FW: lzvadi za period od 27.02. do ﬂa.uaznﬂrgnﬁmn/ e |
Attachments: od 27.02 do 06.03.2022 pdf

From: muzejpy [mailto:muzejpw@t-com.me]

Sent: Monday, March 06, 2023 12:13 PM

To: Finansiranie; pisarnica@skupstina.me

Subject: lzvodi za period od 27.02. do 05.03.2023. godine



JY 3apuuajiv myaej Mweena
The Regional Museum Of Pljevlja

Tor 13. v 6.6.. 84210 Nibearma, moB. +382 68 719 720
muze)pv@t-com.me, hitps://muzejplievija cam/

bpoj: _01-100/23-37

Nveene, 22.02 2023, god ¢

Yrosor o AJEAY

3aKryYly:

1. I¥ 3apuuainm myse] Nuesmsa, MaTHYHK fpoj D2002196, Tpr 13, Jyn 6.6., kojy 3acTyna
B.A. Oupexropuue fejana Opofrak, BUME RYCTOCKWM:E, HAD HapyYyunay nocaa, {y

AI/LEHM TEHCTY Hapyumnal ), ¢ lepMe crpas, 1

2.  Buromupa Iunpgoemha {JME- - MIBPWHONAL Nocna, [y

AJSHM TEKCTY M3spumnay ) ¢ apyre crpane.

Ynau 1.

Hapyurnay nocna he, afor noeehador o6UMa NOCAA, SHTAMOBATH Maspwusga nocna aa y
HAPEZHCM Nepuoay NOMOTHEe ¥ H3pafW 3aapwHor duuantwickor oBpauyHa, Hako bW ce
FAOKPYHWO Lije/ToNyRaH PHHAHCHICKY SUnans cTarba M NPKNREMKHO wiplemiral,

MnaH 2
Hapyuywnay, nocna je nocTurao Boroeop ca Waspinolem aocna, ga he MY JOCTAgKTH NOTheDHY
ADKYMENTALIM]Y, HA DCHOBY KOje he M3BPLLIMTH YIOBGPEHH NOCIs.

i

Ynawm 3,
Maepwknay nocna ¢e oSaeesan ga he ao 3. mapra 2023, IoAMHE NIBPLLHTH YIOROREHN NGEAO.

YUnax 4.
3a obas’keHw nocac Hapydnnal, nocns he MABPWMGLUY TOCIA MCNASTATH W3Hoo og 70,00

(cepampeceT) eypa 43 MUPO Pa4yH |

Ynau 5,
Ja eBeHTYANHW CNOP OKO OBOY ¥roaops Hagnemsn je OcHosHu tya y Mesmnma,

{lan 6.
¥Yrooop e cadnieeH i 4 (deTipi) npimjeprz, no 2 {oea) 32 yroeopene cTpaHe
*JAF?‘-IHJIAU, NOCAA

PLUMTALL flocn
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